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ΘΕΜΑ: Επιμορφωτικό εξ αποστάσεως παιδαγωγικό εργαστήριο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της Δ.Δ.Ε. Δ΄ 
Αθήνας, με τίτλο «Τροφή για σκέψη, τροφή για όλους…», σε συνεργασία με το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο – 
Τμήμα Γεωγραφίας, την Τρίτη 8 Δεκεμβρίου 2020. 

H ΔΔΕ Δ΄ Αθήνας, μέσω του Υπεύθυνου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης,σε συνεργασία με το Χαροκόπειο 
Πανεπιστήμιο – Τμήμα Γεωγραφίας, προτίθεται να υλοποιήσει επιμορφωτικό εξ αποστάσεως παιδαγωγικό 
εργαστήριο, την Τρίτη 8 Δεκεμβρίου 2020 και ώρες 9.00-12.00, με τίτλο: «Τροφή για σκέψη, τροφή για όλους…». 

Το εν λόγω παιδαγωγικό εργαστήριο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης εντάσσεται στο πλαίσιο των δράσεων για τον 
εορτασμό των διακοσίων χρόνων από την επανάσταση του 1821, άξονας 4 –Το 2021 ως παράθυρο για την Ελλάδα 
του μέλλοντος.Η προβληματική στην οποία βασίζεται είναι ότι μιασύγχρονη πρόκληση την οποία καλούμαστε να 
αντιμετωπίσουμε, ως πολίτες αλλά και ως κοινωνία, είναι οι τεράστιες ποσότητες των τροφίμων που πετιούνται. 
Υπό αυτό το πρίσμα, το κύριο αντικείμενο της δράσης είναι η πρόληψη, η μείωση και η διαχείριση των 
υπολειμμάτων τροφίμων που παράγονται σε νοικοκυριά και υπηρεσίες σίτισης, όπως προβλέπει η ιεραρχία 
διαχείρισης, που απαιτείται για βιώσιμη ανάπτυξη, την οποία φιλοδοξεί να εφαρμόσει η Ευρωπαϊκή Ένωση.  

Στο εργαστήριο θα παρουσιαστεί, από τους εκπαιδευτικούς Ιωάννου Θάνο και Φωτιάδη Μιχάλη, μέρος του 
ψηφιακού εκπαιδευτικούυλικού με τίτλο «Μην αφήνεις φαγητό να πάει χαμένο» το οποίο έχει σχεδιαστεί με τη 
μεθοδολογία της βιωματικής και συμμετοχικής εκπαίδευσης και τις αρχές  της εκπαίδευσης για την αειφορία και 
της εκπαίδευσης ενηλίκων. 

Απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς της ΔΔΕ Δ’ Αθήνας, με προτεραιότητα εκείνους  που υλοποιούν πρόγραμμα 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και σε φοιτητές του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων 
30 άτομα). 

Οι εκπαιδευτικοί και οι φοιτητές που ενδιαφέρονται, καλούνται να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική αίτηση 
συμμετοχής στον σύνδεσμο https://forms.gle/a5H13BqLNEFmU8ma8. Η φόρμα θα παραμείνει ανοιχτή έως και την 
Παρασκευή 4 Δεκεμβρίου 2020.  

Οι εκπαιδευτικοί και φοιτητές που θα συμμετάσχουν θα λάβουν με email, τον απαραίτητο σύνδεσμο για την 
συμμετοχή τους στην πλατφόρμα σύγχρονης τηλεκπαίδευσης WΕΒΕΧ. 
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